
МІНЩЕЕРСТВО ОЄШЇМІНАУЩУКЕАШЙ

НАКАЗ
1,9 О ¥  2«гЄ  М- К и ї в  т А № _

Про затвердження переліку підручників (крім електронних) з окремих 
навчальних предметів (інтегрованих курсів), які можуть видаватися за 
кошти державного бюджету у 2025 році (8 клас)

Відповідно до пунктів 1, З, 12 Порядку забезпечення підручниками та 
посібниками здобувачів повної загальної середньої освіти і педагогічних 
працівників, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 23 січня 
2019 року № 41 (зі змінами), пункту 19 розділу IV Порядку конкурсного відбору 
підручників (крім електронних) та посібників для здобувачів повної загальної 
середньої освіти та педагогічних працівників, затвердженого наказом 
Міністерства освіти і науки України від 21 вересня 2021 року № 1001, 
зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 11 листопада 2021 року за 
№1483/37105 (зі змінами), наказу Міністерства освіти І науки України 
від 15 травня 2025 року № 735 «Про проведення конкурсного відбору підручників 
(крім електронних) для здобувачів повної загальної середньої освіти та 
педагогічних працівників у 2025 році з окремих навчальних предметів 
(інтегрованих курсів) (8 клас)», ураховуючи рішення Конкурсної комісії 
для проведення конкурсного відбору підручників (крім електронних) 
для здобувачів повної загальної середньої освіти та педагогічних працівників 
у 2025 році з окремих навчальних предметів (інтегрованих курсів) (8 клас) 
від 30 червня 2025 року (протокол № 1), лист Державної установи «Український 
інститут розвитку освіти» від 09 липня 2025 року № 558,

НАКАЗУЮ:

1. Затвердити перелік підручників (крім електронних) з окремих навчальних 
предметів (інтегрованих курсів), які можуть видаватися за кошти державного 
бюджету у 2025 році (8 клас), що додається.

2. Контроль за виконанням цього наказу покласти на заступника Міністра 
Кузьмичову Надію.

Міністр Оксен ЛІСОВИИ



ЗАТВЕРДЖЕНО 
Наказ Міністерства освіти 
і науки України

29 Ш5~ №

Перелік підручників (крім електронних) з окремих навчальних 
предметів (інтегрованих курсів), які можуть видаватися за кошти 

державного бюджету у 2025 році (8 клас)

1. «Новогрецька мова» підручник для 8 класу закладів загальної середньої 
освіти (авт. Косюк Л.В., Крамаренко О.О., Сабадаш Т і.).

2. «Новогрецька мова (4-й рік навчання, друга іноземна мова)» підручник для 
8 класу закладів загальної середньої освіти (з аудІосупроводом) (авт. 
Сніговська О.В., Малахіті А.В., Петрова Г.Л.).

3. «Гагаузька мова» підручник для 8 класу закладів загальної середньої освіти 
(авт. Курогло Н.І., Веліксар Л.Г., Мілков А.М., Кіор І.Ф.).

Генеральний директор 
директорату шкільної освіт Михайло АЛЬОХІН


